

# 学青会明天开幕,郑州代表团提前迎来“丰收日”, 一日摘4金,郑州已有12枚金牌入账



男子散打比赛

11月2日,距离第一届全国学生(青年)运动会正式开幕还有三天,郑州代表团就已迎来自己的“丰收日”。这一天,郑州运动员在射击、游泳、散打等项目上共有4枚金牌入账,代表团在本届运动会上的金牌总数“上双”。截至3日晚,郑州代表团金牌总数达到12枚。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 通讯员 冯威锋 文/图

## 射击 布帅航以绝对优势夺冠

“丰收日”夺金的号角从南宁射击场吹响。11月2日上午,男子10米气手枪比赛,郑州选手布帅航在资格赛中以583环的成绩晋级决赛,决赛中一直保持领先,最终以243.3环的成绩夺金。17岁的布帅航颇具射击

天赋,从开始专业训练到入选国家青年队,仅仅用了4年时间。今年,他在世界青年射击锦标赛及亚锦赛等大赛上获得金牌,并将世界大赛上的良好状态延续到了南宁,如愿为郑州代表团拿下学青会首枚射击项目金牌。

## 游泳 王浩宇一人夺得5枚金牌



一人夺5金的王浩宇

2日晚,在游泳比赛中,郑州选手“摘金夺银”。前一天已经斩获男子50米自由泳和4×100米自由泳接力两枚金牌的王浩宇,在主项100米自由泳中游出了48秒,这比他在杭州亚运会上获得亚军时的成绩又快了0.02秒。在3日晚上的男子200米自由泳决赛中,王浩宇以1分47秒32的成绩夺冠,拿到个人第4枚金牌。随后,他又携队友纪奕存、梁晓岚、张雯瑜以3分30秒08的成绩在男女4×100米自由泳接力决

赛中摘金。至此,郑州代表团在首届学青会上的金牌总数达到12枚。

在2日的男子50米仰泳比赛中,禹景铭以25秒40的成绩夺金。当天郑州游泳选手还有多枚奖牌入账:纪奕存以49秒58的成绩获得男子100米自由泳铜牌;赵偌琦以2分30秒29的成绩获得女子200米蛙泳铜牌;在女子4×200米自由泳接力比赛中,梁晓岚、李钦悦、李全果儿、张雯瑜携手以8分13秒78的成绩获得银牌。



郑州散打男团站上最高领奖台

## 武术散打 男子团体强势摘金

首届学青会武术散打比赛于11月2日晚在桂林灌阳县江东体育馆落下帷幕,由塔沟武校学员组成的郑州队在男子团体决赛中尽显身手,以3:1的绝对优势战胜成都队夺冠,为郑州代表团获得首届学青会上的第10枚金牌。

散打一直是河南省的“王牌项目”,在历届全运会上都是夺金重点,在最近两届全运会上更是连续夺得3枚金牌。本次学青会的参赛选手年龄限制为15至17岁,尽管只是“小孩儿”的比赛,但河南省散打队总教练刘海科依然亲临现场。

“从城运会到青运会,再到学青会,自从散打项目设项以来,郑州队每次都有金牌入账,优秀的后备人才不断涌现,梯队建设形成良性循环。这也确保了河南散打在全运会、亚运会、世锦赛上不断创造辉煌战绩。”刘海科表示,“全国各地的运动员技术水平都在快速提升,如成都、西安、南昌等队实力不俗,这对我们来讲既是压力也是动力。另外,本次比赛采取了电子护具和电子打分系统,这值得我们今后认真探究。”

“行走河南·读懂中国”

## 出彩郑州—— 美术写生作品展开幕



市民看展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 文/图)昨日,“行走河南·读懂中国”出彩郑州——美术写生作品展在郑州升达艺术馆开幕。

此次展览由市文学艺术联合会主办,市美协承办。郑州美术工作者围绕“厚重郑州、现代郑州、幸福郑州、大美郑州”系列主题进行采风,大家走进郑州航空港经济综合实验区感受航空港经济快速发展的蓬勃之势,探寻古今共融的人文之美;走近黄河见证黄河沿岸今昔沧桑巨变,领略郑州在黄河岸边绘就的崭新画卷;走进荥阳饱览旖旎秀美的自然风光,感知楚汉文化、嫫祖文化的源远流长;走进登封领略嵩山嵩高巍峨、峻极于天的壮美,品读“天地之中”的历史厚重。

他们充分挖掘郑州本地文化的精神特质和深厚底蕴,从郑州丰富的文化景观、文化遗存、历史文物中传承文明基因、汲取创作灵感,从新时代伟大实践中汲取智慧和力量,创作了一批具有郑州地域特质、体现中原审美风格的美术作品。这些作品展现了郑州历史之美、山河之美、文化之美,抒写了郑州人民奋斗之志、创造之力、发展之果。

值得一提的是,来自郑州的作品入选“行走河南·读懂中国”河南省美术作品展的数量在全省各地市中位居第一,为郑州美术事业繁荣发展再添新彩。市美协遴选出140余幅优秀作品参加展览,这些作品充分展示了郑州美术工作者对艺术的执着追求和对绿城郑州的真挚情感。

此次展览将持续至11月9日,市民可免费参观。